
НАУКОВИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ. Анонс 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ 

ЛИСТ 

 
 

 

Шановні колеги та колежанки! 

Запрошуємо всіх небайдужих до наукової та/чи освітньої діяльності взяти 

участь у Науковому круглому столі, присвяченому питанням, які цікавлять 

молодих дослідників. 

Тема: 

«Культурно-мистецькі аспекти суспільних трансформацій 

у дослідженнях молодих науковців» 
 

 

 

Дата проведення: 16  квітня 2026 року. 



Організатори: 

Кафедра культурології Національного університету «Києво-Могилянська 

академія, Інститут культурології НАМ України. 

Робочі мови круглого столу: українська, англійська. 

Форма проведення: дистанційна (на платформі MsTeams) 

Заохочуємо долучитися студентів та студенток, аспірантів, докторантів, 

викладачів і науковців гуманітарної галузі, а також колег із-за кордону. 

Усіх, хто бажає взяти участь у заході, просимо надіслати заявку з темою доповіді 

та інформацією про себе (місце навчання/роботи) на електронну адресу —  

h.ostroverkhova@ukma.edu.ua 

Реченець подачі тем до 16  березня 2026 р. 

За результатами роботи Наукового круглого столу буде сформовано Збірник 

матеріалів з подальшим розміщенням його електронної версії на офіційних 

Інтернет-ресурсах Інституту культурології на умовах вільного безоплатного 

доступу. 

Реченець подачі тез до 20 квітня 2026 р. на електронну адресу: 

— ruslanad@meta.ua 

Вимоги до оформлення тез (обсяг від 3 до 5 сторінок): 

− Редактор Word (.doc або .docx). 

− Назва файлу починається з прізвища автора й  містить абревіатуру заходу 

(наприклад: Петренко _КС26) 

− Формат сторінки – А4, книжкова. 

− Шрифт – Times New Roman, кегль 14. 

− Міжрядковий інтервал – 1. 

− Абзацний відступ – 10 мм. 

− Поля: ліве – 3 см, праве – 2 см, верхнє й нижнє – 2 см. 

− Ілюстрації подаються в електронному вигляді: формат jpg з роздільною здатністю не 

менше 300 dpi, без стиснення. 

– Посилання на джерела необхідно оформити за міжнародним стандартом APA ( Див. 

«Культурологічна думка» https://icr.org.ua/vydannya/periodychni-

vydannya/kulturologichna-dumka/). Дякуємо наперед! 


